#### 2020年10月22日 星期四

小记者园地

# 我心中的森林城市

眼:"咦,这是哪儿?"

着,像羊绒,又像棉花糖。我站了起来, 片嬉戏玩耍声中,我穿过了森林。 朝前走去,溪水叮咚,一条清澈见底的 起一捧清水,咦,这水竟然没有一丝杂 带有一丝清甜。

功夫,眼前出现了一大片森林。我侧耳 至连一粒灰尘也没有。在这样的马路 城"必将成为现实。 聆听,小鸟在愉快地歌唱。"哎哟!"我被 上,奔跑着的竟然不是只会喘着粗气的 什么东西砸中了,"是谁在偷袭我?"抬头 一看,一只小猴子勾着树枝朝我做鬼脸 碳产生能量的新能源汽车。看到这,我 呢! 小兔儿蹦蹦跳跳地跑到我的脚下, 不禁想,这座城市的人们可真幸福啊! 用毛茸茸的身子蹭我的腿,仿佛在朝我

手。我一边走一边看,森林中树木茂盛, 的黄土地,没有蹚过一条被污染的河 湛蓝的天空上,几朵白云悠闲地飘。鸟语花香,小动物们也温柔可亲。在一 流……就在我走出这座城市时,回头

此时,眼前是一座令人震撼的空中 溪流映入眼帘。我不禁走到溪水旁,掬 花园,仔细一看,原来是高楼大厦上种 满了绿植,远远望去就像一道碧绿的瀑 响了,原来这是一个梦。现实中有这样 质。我抿了一小口,感觉这溪水冰凉中 布。几乎每一栋楼上都有这样一道风 的森林城市吗?我想一定是有的。只 跟着欢快的溪流一路向前,一会儿 上,十分干净,没有一点儿果皮纸屑,甚 我相信在不久的将来,梦中的"森林之 汽油车辆,取而代之的是以消耗二氧化

一路向前,我竟没有看到一根排

伴随着阵阵花香,我睁开迷蒙的双 撒娇;小鹿也跑了过来,用舌头舔着我的 放废气的大烟囱,没有踏过一寸荒芜 一看,高大的城门上写着四个大字 一"森林之城"。

"叮咚——叮咚——"我的小闹钟 景,这不就是空中花园吗?再看看街面 要我们好好保护环境,人人爱护环境,

> 小记者 邵东市城区三完小204班 赵子萱

指导老师 郑焕儒



动全国文明城市创 建,10月19日上午, 双清区龙须塘小学携 手双清区交警大队共 同开展以"文明交通、 有你有我"为主题的 系列志愿实践教育活 动。小志愿者们身穿 红色马甲,手持旗帜, 向市民发放文明交通 倡议书,并协助维护 交通秩序,对车辆不 礼让斑马线、行人不 走斑马线等交通违规 行为进行劝导。

◀为了进一步推

通讯员 孙静 张飘 摄影报道

# 创建全国文明城市自

▶10月19日中午,市小记 协、大祥区华夏方圆小学联合举 行"拒绝舌尖上的浪费,光盘行 动你我同行"社会实践活动。 在学校和小记协老师的带领下, 学生们深入学校附近的小区和 商铺,向小区居民和商铺发放 "光盘行动"宣传手册,向往来的 居民耐心宣传"厉行节约、杜绝 浪费"的理念。图为小记者对居 民进行"杜绝浪费"主题采访。

> 邵阳日报记者 李超 通讯员 徐海燕 摄影报道



#### 吹牛大王

圆圆的脑袋,大大的眼睛,高高的 鼎鼎的吹牛大王——崔上天。

出来了,他只考了70分。

鼻梁,你猜他是谁?对了,他就是大名 到了曲奇小镇,大家被各种各样的游乐 吗?"说完,全班同学大笑起来。 设施吸引住了。唯有崔上天无动于衷, 说起他吹的牛用十台火箭都拉不 鼻孔里冒出一句话来:"这算什么,我告 他爱吹牛,但也给我们带来了许多乐趣。 完呢! 瞧,他又开始吹起牛来了。"这次 诉你们,我家的房子就是一个儿童乐 语文考试,试卷简直太简单了,我闭着 园,比整个曲奇小镇都大。我家的院子 眼睛都能考100分。"结果第二天分数 就是一个大动物园,各种动物都有。我 家门前马路边的植物都是我家种的,漂

亮得无法想象。还告诉你们一个秘密, 学校附近所有玩具店都是我家开的,还 有……"还没等他吹完,有个同学不耐 烦地打断他:"行了,行了,你就别再吹 有一天,学校里组织研学。我们来 了,你难道还要说整个中国都是你家的

这就是吹牛大王——崔上天,虽然

小记者 市汇江学校 151 班 邓暄涵

指导老师 刘萍 曾军辉

# 游白水洞

国庆假期的最后一天,爸爸妈妈

过河的方法有两种:一是走双人桥,二 们的一个个美好愿望。我们继续往前 这个谜。 是走搭石桥。我选择了搭石桥,踏着 走,来到了最壮观的水帘洞瀑布,密集 一个个石墩一蹦一跳地过河特别有 的小水珠从天而降。我站在瀑布旁,仰 就快下山了,我们也意犹未尽地结束了 趣。过了河,我一眼就看到一个珠帘 起脸,深深呼吸,感受着大自然的清新 难忘的白水洞一日游。 似的瀑布,高兴地叫了起来:"哇,有瀑 空气,调皮的小水珠趁机给我"洗了把 瀑布,白水洞可是有瀑布群,更大更壮 起了李白的那句"飞流直下三千尺,疑 观呢。"

家 4A 级风景区。走进景区大门,首先 现了一棵挂满许多红绳的大树,走近一 布!"爸爸笑着说:"不急,这只是个小脸"。看着这壮观景象,我情不自禁吟 是银河落九天"。这时,一旁的妈妈用

手机将这美好的时光记录了下来。

后来,我们还去参观了景象奇异的白 龙洞。洞中的钟乳石千姿百态,形状各 异,有的似莲花,有的如罗汉,有的像窗帘 接着,我们沿着一条犹如长龙般的 ……真的是让人叹为观止。特别神奇的 带我游玩了山清水秀、风景如画的白 阶梯往上爬。我兴奋地像一只小猴子, 是,白龙洞中有一处"海底世界",不足指 东窜西跳地跑在最前面,想第一个一览 深的"海水"能把矗立在水面一米多高大 白水洞位于新邵县严塘镇,是国 胜景。在一个比较宽阔的平台上,我发 石墩上的小石象等钟乳石清晰地全角度 地倒映在水中。听说有地质方面的专家 映入眼帘的是一条清澈见底的小河。看,原来是一棵许愿树,树上挂着游客 专程来这里考察过,但至今也还没有解开

时间过得真快,在不知不觉中太阳

小记者 双清区铁砂岭小学80班 陈哲宇

指导老师 江伟红 颜志鹃



#### 谈谈偶像

"追星"似乎成为了老师和家长 次想要放弃时提醒你:你的偶像都 口中十恶不赦的行为,耽误学习、不 这么努力,你一定要更努力。 务正业、浪费钱,这都是理由。连带 心里孩子学习下降的罪魁祸首。

感到幸福的事情。偶像对于我来说, 可能更像是一种榜样,一种信念,一 种动力。因为有了偶像的存在,我的 生活多了一束光,多了一份希望,多 了一份期待。偶像的意义是在你每

始于颜值,陷于才华,忠于人 着"偶像"也变成了禁忌词,是家长 品,我们喜欢他,是因为他教会了 我们以前不懂的道理。我们只能看 但是,我并不觉得追星是一件 见身为偶像光鲜亮丽的一面,却从 错误的事情,我认为那是一件让我 未想过他们背后要付出多少努力。

> 小记者 双清区前进小学105班 岳文高

指导老师 柳双发 容丽琼

## 参观蔡锷故居

今年的10月1日是祖国妈妈的 座瓦房映入眼帘,敬佩之情油然而 生日,又是中秋节。在这喜庆的日子 生!爸爸说这是蔡锷小时候生活过 里.我和爸爸妈妈参观了蔡锷故居。 的地方。我好奇地往里看,全是我不

一条长龙。好不容易到了公园门 还给我讲蔡锷将军的英勇故事。我 口,我迫不及待地下了车。远远地 被深深地感动了,长大我要向他学 看见一座高高的塔,我很好奇,便 习,热爱祖国,保卫祖国。 抬头仰望,塔高耸入云,真是壮观 雄伟!一路飞奔过去,我定睛一 是开心的一天。 看,上面还刻着字呢。"护国军 神",我轻轻地念出声,眼前浮现 出军人守卫边疆的情景。

妈妈拉着我一直往前走。突然, 我看见了一个小院子,走进院门,几

一路上来来往往的车队,像 认识的东西。爸爸仔细地讲给我听,

今天真是有意义的一天,也

小记者 双清区志成小学 1901 班 朱梦琦 指导老师 张艳梅

### 妈妈,我爱你

雨水如皱纹一般爬上了你那 憔悴的脸庞,

> 可你仍是没日没夜地劳作。 妈妈,我想对你说, 你能休息一下吗? 何必这样拼命呢?

为了生计, 你去外地打工, 你知不知道我有多苦吗? 衣服脏了没人洗, 裤子破了没人缝,

我想你啦! 妈妈,我想对你说, 你快回来吧!

妈妈, 你快点回来吧! 妈妈, 我爱你! 小记者 双清区前进小学102乙班 谷依彤 指导老师 唐邵武

# 小白兔戴眼镜

身边路过,连忙对它说:"小白兔, 鹿只好摇摇头走了。 你怎么能躺到石头上看书呢?这 样会伤害你的眼睛的,到时候你 慢地变差了,它不得不戴上眼镜。 就要戴眼镜了呀!"可小白兔根本 听不进山羊爷爷的劝告,山羊爷 爷只好走了。

又过了一会,小鹿从旁边经 过,看到小白兔躺在石头上看书,

一个阳光明媚的上午,小白 心里很着急。它对小白兔说:"小 兔靠在树桩上悠闲地看着书。看 白兔,你这样看书对眼睛不好,赶 着、看着,它就躺到了旁边的大石 紧起来吧,不然你会后悔的。"可 头上。没过多久,山羊爷爷从它 是小白兔根本没有理会小鹿。小

一天又一天,小白兔的视力慢

小记者 大祥区华夏方圆学校1806班 李芷煊

指导老师 肖涛

# 小记者值周

值周了!

马甲,戴上小记者帽子,胸前的工 发现一名同学,把几包零食藏进衣 作证格外显眼。我们几个"战友" 服里。我们对她说:"不能带零食进 要一起去抓乱丢垃圾的。我们在 去……"听了我们的话,她就跑回去 校门口巡逻,活像一个个小警察! 把零食退了。另外还有几个这样带

以前地面上到处都是垃圾,自 零食的同学,都被我们识破了。 从搞了"护卫"活动,卫生好多了。 不过目前还是有个别同学不讲卫 家将来一定会变成讲卫生、讲文明 现一个,早餐袋随手乱扔,待会儿把 够好,请替我们劝劝,谢谢合作! 他带到老师那去。回头一看,乱扔 早餐袋的人呢? 跑得比兔子还快, 大概意识到自己错了。左转转、右 瞧瞧,又发现目标了,旁边的一位家 长带头丢垃圾。我们便劝导他们不 要乱丢垃圾,请丢到垃圾桶里去。 可是那位家长不理我们,我们只好

哈哈,终于轮到我们小记者 当"环卫工人",把垃圾捡起来。

保安叔叔要我们去检查,看有 早上7:40,我们穿上小记者 没有同学带零食的。我们在校门口

亲爱的同学们,我们相信大 生,我们一定要把他揪出来! 嗯,发 的好学生。如果你的家长做得不

> 小记者 大祥区城南学校

曾泽威 唐缘凤 夏梦圆 颜小小

指导老师 王育红 徐丽娜 屈立平